

**मकर संक्रांती** निमित्त,  
आपणास व आपल्या परिवारास हार्दिक शुभेच्छा...!  
"तिळगुळ घ्या, गोड गोड बोला"

**गुन्हेगारीचा कर्दनकाळ**

# क्राइम संध्या

संपादक : लक्ष्मणराव पाटोळे

वर्ष : १३ अंक : १ सोमवार दि. १३ जानेवारी २०२५ ते रविवार दि. १९ जानेवारी २०२५ पाने : ८ किंमत : ५/- रुपये

www.crimesandhya.com महाराष्ट्रातील १४ जिल्ह्यांत वितरीत होणारे साप्ताहिक crimesandhyavasai@gmail.com

ठाणे ■ पालघर ■ मुंबई ■ जळगाव ■ नाशिक ■ धुळे ■ बिड ■ परभणी ■ पुणे ■ संभाजीनगर ■ लातूर ■ धाराशिव ■ सोलापूर ■ नांदेड

॥ जय माता जी ॥

॥ माता वारांडाहेवी प्रसन्न ॥

## स्क्रिझोफेनियामुळे तिचे मातृत्व संवेदनाहिन ठरले पोटाच्या पोराला आईनेच गळा दाबून ठार मारले

मुंबई/क्राइम रिपोर्टर

माणसाला होणारे काही रोग असे असतात कि त्याची लागण झाल्यावर माणूस जिवंत जरी असला तरी त्याचे स्वतःवर नियंत्रण रहात नाही. त्यामुळे तो असून नसल्यासारखा असतो. स्क्रिझोफेनिया हा सुद्धा मॅडूरी संबंधित एक असा आजार आहे की त्याचा माणसाच्या शारीरिक आणि मानसिक संतुलनावर परिणाम होतो. कारण या आजारात मॅडूरी कार्यच काहीसे अनियंत्रित होते. त्यातून मग त्या माणसाचे विचार, स्मृती, संवेदना आणि वर्तन यात एक विचित्र असा बदल जाणवू लागतो. स्क्रिझोफेनिया झालेला माणूस भलेही सामान्य दिसत असला तरी प्रत्यक्षात त्याचे मन आणि भावना स्थिर नसतात. आपल्या आजूबाजूला काहीतरी आहे किंवा घडणार आहे असे विचार सतत त्याच्या मनात येत असतात. त्याच्या मनात एखादा विचार आला कि त्याच विचारात तो हरवून जातो. त्याला इतर कुठल्याही गोष्टीचे भान रहात नाही. मॅडूरी क्रिया अनियंत्रित झाल्याने अशा माणसाच्या मनातील विचार कोणत्याही दिशेने भरकटले जातात. परिणामी अशा माणसाच्या हातून काहीही घडू शकते. अशा माणसाला झोप लागत नाही, डोक्यात सतत कोणते ना कोणते विचार सुरु असतात. ज्या गोष्टी प्रत्यक्षात नसतात त्याच गोष्टींचा अशा माणसाला सतत भास होत असतो. रात्रांभय मराठी सिनेमात स्क्रिझोफेनिया झालेल्या इसमाची कथा मोठ्या खुबीने पडद्यावर दाखवलेली आहे. स्क्रिझोफेनिया झालेल्या एका इसमाला सतत आपली मुले आपला खून करणार आहेत असे भास होत असतात. त्यामुळे त्या भासातून तो स्वतःला इतका असुरक्षित समजत असतो कि आपल्याला असलेला धोका कायमस्वरूपी संपवण्यासाठी तो आपल्या मुलाचा खून करतो. अशीच एक भयंकर घटना मुंबईच्या वांद्र्यात घडली आहे स्क्रिझोफेनिया झालेल्या एका उच्च शिक्षित महिलेने आपल्या १० वर्षाच्या मुलाची मोबाईल चार्जरच्या वायरने गळा आवळून हत्या केली. या महिलेचा पती मंत्रालयात उच्च पदावर अधिकारी म्हणून कार्यरत आहे. मात्र या घटनेने त्याला जबरदस्त मानसिक धक्का बसला आहे. या प्रकरणी आरोपी महिलेला पोलिसांनी ताब्यात घेतले आहे.



वांद्रे येथे राहणाऱ्या एका महिलेने तिच्याच पोटाच्या १० वर्षाच्या मुलाची गळा आवळून हत्या केली. वांद्रे येथील खेरवाडीमध्ये हा भयानक प्रकार घडला आहे. अभिलाषा औठी (वय ३६) असे महिलेचे नाव आहे. आई-वडील आपल्या मुलांसाठी, त्यांच्या रक्षणासाठी काहीही करू शकतात. पण काही वेळा हेच पालक मुलांसाठी घातक ठरू शकतात, अशीच एक धक्कादायक घटना मुंबईतील वांद्रे येथे घडली आहे. वांद्रे येथे राहणाऱ्या एका महिलेने तिच्याच पोटाच्या १० वर्षाच्या मुलाची गळा आवळून हत्या केली. वांद्रे येथील खेरवाडीमध्ये हा भयानक प्रकार घडला आहे. अभिलाषा औठी (वय ३६) असे महिलेचे नाव असून सर्वशे असे त्यांच्या मुलाचे नाव आहे. या घटनेमुळे प्रचंड खळबळ माजली असून पत्नीच्या या कृत्यामुळे आणि मुलाच्या मृत्यूमुळे सर्वशेचे वडील प्रचंड खचले आहेत. ते उप-सचिवपदी कार्यरत असल्याची माहिती

पोलिसांनी दिली. यामुळे वांद्रे येथे खेरवाडी परिसरात खळबळ उडाली आहे. औठी कुटुंब हे वांद्रे पूर्वेला असणाऱ्या खेरवाडी परिसरातील वाय कॉलनीत राहते. सर्वशेचे वडील उप-सचिव आहेत. अभिलाषा औठी यांना स्क्रिझोफेनिया हा आजार आहे. त्यामध्ये एखादी व्यक्ती कधीकधी अतिआक्रमकपणे तर कधीअति प्रेमळ वागते. घटनेच्या दिवशी, गुरुवारी संध्याकाळी अभिलाषा व त्यांचा मुलगा सर्वशे दोघेघ घरात होते. स्क्रिझोफेनियामुळे अभिलाषा यांची मानसिक स्थिती ठीक नव्हती. संध्याकाळी ७.०० च्या सुमारास काही कारणावरून अभिलाषा यांचा रागाचा पारा चढला. त्याच रागाच्या भरात अभिलाषा यांनी सर्वशेला घराच्या बेडरूममध्ये खपचून नेलं, दाराला आतून कडी लावली आणि एका वायरने सर्वशेचा गळा आवळला. या घटनेत सर्वशेचा जागीच मृत्यू झाला. या प्रकरणी सर्वशेचे वडिल यांनी ...पान ६ वर

## संसाराचे वाटोळे पत्नीला असह्य झाले पत्नीला ठार मारून त्याचे चार तुकडे केले



चिक्कोडी/क्राइम रिपोर्टर

माणसाच्या सहनशीलतेला मर्यादा असतात. त्यामुळे बाई असो कि पुरुष एकदा का त्याच्या सहनशीलतेचा कडेलोट झाला कि मग माणूस मागचा पुढचा विचार करीत नाही. त्याला फक्त सततच्या त्रासातून सुटका करून घ्यायची असते. त्यामुळे माणूस कोणत्याही थराला जातो. चिक्कोडी जवळच्या उमराणीमध्ये अशाच एका घटनेत पत्नी सतत दारू पिऊन त्रास देत असे, चारित्र्यावर संशय घेत असे त्यामुळे चिडलेल्या पत्नीने त्याची दगडाने ठेचून हत्या केली आणि मृतदेहाचे ४ तुकडे केले. याप्रकरणी पोलिसांनी पत्नीला अटक केली आहे.

मोलमजुरीला गेले तरच चुल पेटणार होती. त्याही परिस्थितीत संसाराचा रहाट गाडा सावित्री या कसा तरी ओढीत होत्या. त्यांच्या घरची परिस्थिती ही तशी बेताचीच असल्याने त्यांना मोलमजुरी करण्या शिवाय पर्याय नव्हता. ऊसाच्या हंगामात ते गावातीलच ऊस टोळीमध्ये ऊस तोडणीसाठी जात होते. तर इतर वेळी मिळेल ते काम करून आपला व आपल्या कुटुंबाचा उदरनिर्वाह करीत होते. श्रीमंत इटनाळे याचा विवाह गेल्या २५ वर्षांपूर्वी इचलकरंजी येथील सावित्री हिच्याबरोबर समाजाच्या रितिरिवाजा नुसार झाला. सुरुवातीला या दोघांचा संसार सुखा समाधानाने चालू होता. या दाम्पत्यांना माया, सुधी, रोशनी आणि सुरज नावाचा मुलगा अशी चार अपत्ये झाली. संसाराचा राहत गाडा ओढीत असताना नवरा बायकोची ओढाताण होत होती. घरची परिस्थिती तशी बेताचीच असल्याने रोज

## दिराने स्वतःच्या वहिनीलाच पटवले सख्ख्या भावालाच मार्गातून हटवले

नागपूर/क्राइम रिपोर्टर

आजकाल समाजात व्यभिचार इतका बोकाळला आहे कि काही वासनांध आपल्या कुटुंबातील नात्यातील महिलांशीच अनैतिक संबंध ठेवतात. अशावेळी या संबंधात कुणाचा अडथळा येत असेल तर त्याचा जीव घ्यायलाही ते मागेपुढे पाहत नाहीत. नागपुरातील बुटीबोरी भागात दिराचे तिच्या वहिनीशी अनैतिक संबंध होते. मात्र या संबंधात वहिनीच्या पतीचा म्हणजेच आरोपीच्या सख्ख्या भावाचा अडसर होता. त्यामुळे वहिनीशी असलेले अनैतिक संबंध कायम ठेवण्यासाठी भावानेच भावाची हत्या केली. या प्रकरणी पोलिसांनी आरोपीला अटक केली आहे. वहिनीसोबत दिराचे सून जुळले. त्याची कुणकुण मोठ्या भावाला लागली. प्रेमसंबंधात मोठा भाऊ अडसर ठरत होता. त्यामुळे वहिनीचे प्रेम मिळविण्यासाठी लहान भावाने मोठ्या भावाचा पुतण्याच्या मदतीने दगडाने ठेचून खून केला. मृतदेह जंगलात फेकून पळ काढला. मात्र, बुटीबोरी पोलिसांनी मोठ्या शिताफीने हत्याकांडाचा छडा लावून दोघांनाही अटक केली. चंद्रकांत असे खून झालेल्या व्यक्तीचे नाव आहे. पंकेश आणि बंटी अशी आरोपींची नावे आहेत. चंद्रकांत (४०) हा जामट्यात शेतमजुरी करायचा. त्याला पत्नी व एक मुलगा बंटी आहे. त्याच्या घराशेजारी त्याचा चुलत भाऊ पंकेश (३०) राहतो. चंद्रकांतला दारूचे व्यसन होते. तो घरातही पत्नी व ...पान ६ वर

## दारूच्या नशेत जेवणावरून त्यांनी राडा केला हॉटेल कर्मचाऱ्यांच्या मारहाणीत पर्यटक मेला



गोवा/क्राइम रिपोर्टर

गोव्यातील कलगुट बीच हा पर्यटनासाठी एक पर्वणी आहे. त्यामुळे तिथे येणारे पर्यटक तिथे अक्षरशः जिवाची मजा करतात. त्या बीचवर केवळ गोवा आणि महाराष्ट्रातीलच नव्हे तर देशभरातून पर्यटक येतात. थर्टी फस्टच्या निमित्ताने यंदा कलगुट बीचवर गर्दी उसळली होती. आंध्र मधून आलेले भोला राजा आणि त्याचे मित्र शेक हॉटेलमध्ये थांबले होते. त्यांनी जेवण्याची ऑर्डर दिली. त्यातील काही पदार्थ त्यांन मिळाले, पण नंतर मात्र किंचन बंद झाल्याने त्यांनी पुन्हा मागवलेले पदार्थ मिळाले नाहीत. त्यामुळे त्यांनी हॉटेल मालक आणि तिथल्या कर्मचाऱ्यांशी वाद घातला. वाद इतका चिघळला कि हाणागारी सुरु झाली. या हाणागारीत हॉटेल मालक त्याचा मुलगा आणि हॉटेल कर्मचाऱ्यांनी भोला राजा आणि त्याच्या मित्रांना इतका चोप दिला कि त्यात भोला राजाचा मृत्यू झाला. या प्रकरणी पोलिसांनी आरोपींना अटक केली आहे.

दारुधर्मीप्रमाणे या ही वर्षी ही नववर्षाच्या स्वागताला गोव्यात पर्यटकांची मंदिराळी असल्याने गोव्यातील समुद्र किनारे आणि बीचचेच गर्दीने फुलू झालेली होती. देशातील पर्यटक ही आलेले होते. आंध्र प्रदेशातील भोला रवी तेजा आणि त्याचे मित्र ही गोव्यात नववर्षाच्या स्वागताला आलेले होते. दि.३० डिसेंबर २०२४ रोजी ते गोव्यात आले. गोव्यात येऊन मद्याचा महापुरात ते सकाळ पासून संध्याकाळ पर्यंत ते रंगात आलेले होते. कळंगुट समुद्र किनाऱ्यावर आग्रेल सिल्वेरा याचे शॅक (हॉटेल) हे गेल्या वीस पंचवीस वर्षांपासून आहे. कळंगुट बीच वर हॉटेल असल्याने सकाळ पासून संध्याकाळपर्यंत रात्री पर्यटकांची जेवणासाठी आणि पिण्यासाठी गर्दी ही असायची. आग्नेल सिल्वेरा याचेबरोबर त्याचा मुलगा शुबर्ट सिल्वेरा आणि नेपाळचे ...पान २ वर

## दिनेशी चुगली करून दादा ठाकूर चुकला विनाकारण आपल्या जीवाला मुकला



जळगाव/क्राइम रिपोर्टर

कुणी चुगली केली तर त्याला सोडत नाहीत. चोपडा तालुक्यातील विरवाडे गावात राहणारा दिनेश कोळी हा मित्रांच्या सोबत लपून छपून दारूची पार्टी करायचा हि गोष्ट गावातल्याच दादा ठाकूर यांनी दिनेशच्या कारकांना सांगितली. त्यामुळे दिनेश भयंकर चिडला आणि त्याने आपल्या मित्रांच्या मदतीने दादा ठाकूर याला इतके मारले कि त्यात दादाचा मृत्यू झाला. या प्रकरणी पोलिसांनी आरोपींना अटक केली आहे. पुर्वीच्या काळी मुलांना त्यांच्या आई-वडीलांचा व घरातील थोरा मोठ्यांचा मोठ्या प्रमाणात धाक असायचा. आपल्या हातून काही चुक झाली आणि ती घरातील मोठ्या व्यक्तींना समजली तर आपली खडपट्टी होईल व प्रसंगी मार बसेल या भीतीनेच मुले गर्भगळीत होतअसत. घरातील मोठ्या सदस्यांसमोर लहान मुले थरथर कापत असत. मुलांकडून झालेली लहान-मोठी चुक घरातील ...पान २ वर

## संशयाच्या आजाराने झाला होता बेजार देवरुशी काकीला पुतण्यानेच केले ठार

जमखंडी (कर्नाटक)/क्राइम रिपोर्टर



मयत मंदा

अंगात येणे हि एक प्रकारची अंधश्रद्धा आहे, पण ग्रामीण भागात अंगात येणाऱ्या माणसावर लोकांची श्रद्धा असते. लोक आपल्या समस्या घेवून त्याच्याकडे जातात. जमखंडी येथील शोभा मांग या महिलेच्याही अंगात यायचे, त्यामुळे लोक तिच्याकडे जायचे. तिच्यामुळे काही लोकांना गुणही यायचा. पण तिच्या नात्यातील तिचा पुतण्या भिमाप्पाला मात्र तिचा गुण येत नव्हता. उलट त्याच्या कुटुंबाची स्थिती आणखी बिघडली होती. याबाबत त्याने दुसऱ्या देवरूशाला विचारले असता तुझ्या कुटुंबातील लोकांनीच तुझ्यावर करणी केल्याचे त्याला सांगण्यात आले. त्यामुळे आपल्यावर देवरूशी असलेल्या काकीनेच करणी केली असा भिमाप्पाला संशय आला आणि याच संशयातून त्याने काकीची हत्या केली. या प्रकरणी पोलिसांनी भिमाप्पाला अटक केली आहे.



मांग या देवर्षी करतात हे आसपासच्या लोकांना माहित होते. त्याच्या अंगात शेरुका ...पान २ वर

## चारित्र्याच्या संशयाने घात झाला अखेर पतीने पत्नीचा खून केला

नागपुर/क्राइम रिपोर्टर

अनैतिक संबंध फार काळ लपून रहात नाहीत. ते कधी ना कधी उघडकीस येतात. पण काही लोक विनाकारण आपल्या पत्नीवर संशय घेतात आणि याच संशयातून संसारात वादळ निर्माण होते. या वादळात अखेर कोणाचा ना कोणाचा बळी जातो. नागपुरात अशाच एका घटनेत सुरज पाटील नावाच्या इसमाचा त्याच्या पत्नीच्या चारित्र्यावर संशय होता आणि याच संशयातून त्याने पत्नीची हत्या केली आणि पत्नीचा तिसऱ्या मजल्यावरून पडून अपघाती मृत्यू झाल्याचा बनाव केला, पण पोलिसांनी त्याचा हा बनाव हाणून पाडला आणि त्याला अटक केली. पत्नी अचानक घरातून बाहेर पडली. पत्नीला पत्नी दुसऱ्या कुणाशी प्रेमसंबंध असल्याचा आला संशय. काही वेळांनंतर पत्नी घरी परतली. दोघांमध्ये टोकाचे भांडण, पत्नीला झाला राग अनावर अन् पत्नीच्या डोक्यात वार करून केली हत्या. ही धक्कादायक घटना नागपुरात घडलीय. या घटनेनंतर परिसरात भीतीचे वातावरण निर्माण झालंय. पोलिसांची दिशाभूल करण्यासाठी आणि गुन्हा लपवण्यासाठी पतीने पुरेपूर प्रयत्न केला. मात्र, पोलिसांनी केलेल्या तपासात पतीनेच अनैतिक संबंधाच्या संशयावरून पत्नीची हत्या केल्याची माहिती समोर आलीय. नागपुरातील हुडकेखर परिसरात एक ...पान ६ वर

## दोघांमधील प्रापंचिक वाद भयंकर पेटला संशयी पतीने अखेर पत्नीचा जीव घेतला

अहिल्यानगर/क्राइम रिपोर्टर



मयत मंदा

चारित्र्याच्या संशयावरून आजकाल पती पत्नीमध्ये बेबनाव होऊ लागलाय, त्यातून एकतर घटस्फोट होतात किंवा मग पती पत्नी एकमेकांच्या जीवर उडतात. पुणे जिल्ह्यातील हवेली तालुक्यातील वाघुली येथे असेच झाले. चारित्र्याच्या संशयावरून नारायण चव्हाण नेहमी आपल्या पत्नीचा छळ करायचा. त्यामुळे ती माहेरी जायची त्यानंतर नारायण कशीतरी तिची मनधरणी करून पत्नीला घरी आणायचा हे आता नित्याचे झाले होते. पण यावेळी मात्र ती सासरी यायला तयार नव्हती. त्यामुळे नारायणने आपल्या आईला आणि भावाला मांडला फोन करून तिची समजूत काढून परत बोलवायला सांगितले. मात्र ती परत येताच तो पुन्हा तिला मारहाण करू लागला आणि एकदिवशी त्याने तिचा जीव घेतला. या प्रकरणी पोलिसांनी नारायणसह त्याच्या आई भाऊ यांच्यावर गुन्हा दाखल करून त्यांना अटक केली आहे.



आरोपी हरिभाऊ

आरोपी नारायण













पालघर पोलीस दलाकडून 'रस्ता सुरक्षा अभियाना'च्या माध्यमातून विविध कार्यक्रमांचे आयोजन!



पालघर/प्रतिनिधी
पालघर जिल्हा पोलीस दलाकडून मोटार वाहन अपघातात परिणामकारकरित्या आळा बसावा व नागरिकांमध्ये वाहतुकीच्या नियमाचा प्रचार व प्रसार होण्याकरिता दरवर्षी संपूर्ण भारतात रस्ता सुरक्षा अभियान आयोजित करण्यात येते. केंद्र शासनाच्या निर्दर्शनानुसार याही वर्षी १ जानेवारी २०२५ ते ३१ जानेवारी २०२५ या कालावधीत ३६वे रस्ता सुरक्षा अभियान साजरा करण्याच्या सूचना करण्यात आल्या. त्या अनुषंगाने पालघर जिल्हा पोलीस व जिल्हा वाहतूक शाखा पालघर यांच्या वतीने संपूर्ण महिनाभर रस्ता सुरक्षा अभियान २०२५ राबविण्यात येत आहे. त्या अनुषंगाने संपूर्ण जिल्ह्यात वाहतूक

नियमाबाबत जनजागृती व्हावी याकरिता वेगवेगळे कार्यक्रम राबवून जनजागृती करण्यात येत आहे. पालघर जिल्ह्यातील महत्त्वाच्या ठिकाणी बॅनर्स लावणे व महत्त्वाच्या ठिकाणी चौकसभा घेऊन वाहन चालकांना मोटार वाहन कायदा व सुरक्षा करिता वाहने चालवण्याची माहिती देणे. बेकायदेशीर वाहने चालवणे नारे वाहन चालकांवर प्रतिबंधक आणण्यासाठी विरुद्ध दिशेने वाहने चालवणाऱ्या हेल्मेट न परिधान करण्यात करता वाहने चालवणे वाहन चालू होता ना मोबाईलवर बोलणारे सिग्नल तोडणारे लायसन्स नसणारे इसमाविरुद्ध विशेष मोहीम पोलिसांनी राबवून कारवाई केली. शालेय विद्यार्थ्यांचे प्रबोधन रस्ता

सुरक्षा विषयी शाळेतील विद्यार्थी विद्यार्थिनींना शाळेत जाऊन प्रबोधन करणे नागरिकांना लायसन्स व परवाने काढण्याबाबत जनजागृती करणे. वाहन चालक व पोलीस अमलदार यांच्यासाठी तान तनाव शिबिराचे आयोजन मोटारसायकल रायडर करणाऱ्या वाहन चालकांना रस्ते सुरक्षा बाबत व ओव्हरटेक स्पीड व इतर वाहतुकीचे नियम तोडणाऱ्या वाहन चालकांना वाहतुकीच्या नियमाचे जनजागृती मार्गदर्शन अपघाती जखमी जीव वाचवणे व त्यावर तातडीने उपचार करणे याबाबत मार्गदर्शन जनजागृती महामार्गावरून जाणाऱ्या येणाऱ्या वाहनांना तसेच बैलगाडींना रिफ्लेक्टर लावणे मुख्य रस्ता व महामार्गावरील हद्दीतील रुग्णालय स्थानिक पोलीस

प्रजापती ब्रह्मकुमारी शिवानी दिदींचे व्याख्यान



लातूर/प्रतिनिधी
प्रजापिता ब्रह्मकुमारी ईश्वरीय संस्थेच्या प्रसिद्ध वक्ते ब्रह्मकुमारी शिवानी दिदींचे प्रेरणादायी व्याख्यान उदरगिर येथील जि.प. मैदान तालुका क्रीडा संकुल येथे आयोजित करण्यात आले. या कार्यक्रमास मोठ्या संख्येने नागरिकांनी उपस्थिती लावली होती. विलास सहकारी साखर कारखान्याच्या चेअरमन वैशाली विलासराव देशमुख यांनी या कार्यक्रमाचे उद्घाटन प्रसंगी उपस्थित राहून ब्रह्मकुमारी शिवानी दिदींचे स्वागत केले. या प्रसंगी ब्रह्मकुमारी शिवानी दिदी यांनी आपल्या व्याख्यानात जीवन मूल्यांचे महत्त्व, आध्यात्मिक जागृती आणि आत्मिक शांती या विषयांवर मार्गदर्शन केले. त्यांनी उपस्थितांना सकारात्मक विचारांचे महत्त्व सांगितले आणि जीवनातील समस्यांना सामोरे जाण्याची शक्ती कशी वाढवायची याबाबत मार्गदर्शन केले. यावेळी प्रजापिता ब्रह्मकुमारी ईश्वरीय संस्थेच्या ब्रह्मकुमारी शिवानी दिदी यांची विलास सहकारी साखर कारखान्याच्या चेअरमन वैशाली विलासराव देशमुख यांनी भेट घेऊन लातूर शहर आणि परिसरातील नागरिकांना आपले मार्गदर्शन ऐकता यावे यासाठी आपला वेळ द्यावी अशी विनंती केली.

लातूरत बांगलादेशी, पाकिस्तानी व रोहिंग्यांची घुसखोरी शोध मोहीम राबविण्याची हिंदुत्व जागर संघटनेची मागणी



लातूर/प्रतिनिधी
महाराष्ट्रातील धुळे, नांदेड, भोकरदन, मालेगाव, जळगाव येथे बांगलादेशी घुसखोर नागरिक निर्दर्शनास आले असून पोलीस प्रशासनाने कारवाई केल्याच्या घटना घडत असताना लातूर शहरात व जिल्ह्यात त्याची शक्यता नाकारता येत नाही म्हणून हिंदुत्व जागर या संघटनेने जिल्हा अधिकारी कार्यालय व पोलीस अधीक्षक सोमय मुंडे यांना भेट देऊन याबाबत शोध मोहीम राबवावी तसेच घुसखोर नागरिक व त्यांना आश्रय देणाऱ्यांवर कडक कारवाई करावी अशा आशयाचे निवेदन देण्यात आले आहे. घुसखोरांमुळे देशाच्या अखंडतेला धोका निर्माण

सरपंच हत्येच्या निषेधाथ ग्रामपंचायतीचे कामकाज बंद



वाडा/प्रतिनिधी
बीड जिल्हातील मरसाजोग ग्रामपंचायतीचे सरपंच संतोष देशमुख यांच्या निर्घृण हत्याप्रकरणी त्यांना न्याय मिळावा म्हणून महाराष्ट्र राज्य सरपंच संघटनेने पुकारलेल्या बंदला अबिधट ग्रामपंचायतच्या सरपंच साक्षी साठे यांनी प्रतिसाद देऊन ग्रामपंचायत कार्यालयात संतोष देशमुख या मृत्युमुखी पडलेल्या सरपंचांना श्रद्धांजली वाहिली व त्या घटनेचा निषेध व्यक्त करून गुरुवारी (दि.९) अत्यावश्यक सेवा वागळता बाकी पूर्णपणे कार्यालय बंद ठेवून सरपंच संघटनेने पुकारलेल्या बंदला प्रतिसाद दिला.या निषेध आंदोलनावेळी ग्रामपंचायत कर्मचारी तसेच सदस्य कुलदीप पाटील, सुरेश बोचल, उपसरपंच सुप्रिया पाटील व इतर सर्व सन्माननीय सदस्य यांनी बंदला सहकार्य केले.

रोटरीच्या चित्रकला स्पर्धेचे बक्षिस वितरण



लातूर/प्रतिनिधी
रोटरी क्लब ऑफ मिडटाऊनच्या वतीने घेण्यात आलेल्या भव्य चित्रकला स्पर्धेचे बक्षिस वितरण डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर पार्क येथे आयोजित कार्यक्रमात संपन्न झाले. या प्रसंगी प्रमुख अतिथी म्हणून चित्रकला महाविद्यालयाचे प्राचार्य अविनाश सातपुते, जिल्हा परिषदेच्या माध्यमिक विभागाचे उपशिक्षणाधिकारी एस.व्ही.क्षिरसागर, माजी प्रांतपाल डॉ. हरिप्रसाद सोमानी हे उपस्थित होते. डिसेंबर महिन्यात झालेल्या या स्पर्धेत शहर व जिल्ह्यातील १५० शाळांनी सहभाग नोंदवला होता. साडेतीन हजार विद्यार्थ्यांनी स्पर्धेत चित्रे रेखाटली. यातील विजेत्यांना प्रायोजक कुणाल सायकल वर्ल्ड

वाडा येथे 'रेडिंग डे' निमित्त पोलिसांचे विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन



वाडा/प्रतिनिधी
मागील काही काळात तरुणींनी केलेल्या आत्महत्या, अमिषाला बळी पडून अल्पवयीन असताना पळून जाऊन लग्न करणे, माता होणे असे प्रकार निव्वळ कायद्याची चोख माहिती नसल्यामुळे होत असतात यासाठी जनसंवाद अभियान अंतर्गत रेडिंग डे च्या निमित्ताने गुरुकुल ग्लोबल स्कूलच्या विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन करण्यात आले. या मार्गदर्शनाचा सदुपयोग करून विद्यार्थिनींनी निर्भीडपणे पोलिसांस सोबत संवाद साधावा असे आवाहन वाडा पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक दत्तात्रेय किंदे यांनी केले. ते पुढे म्हणाले की शिक्षणाचा ध्यास मनी बाळगून अभ्यास करा, व्यसनपासून दूर रहा, शिक्षणाच्या माध्यमातून प्रगती करा, काही अडचणी उद्भवल्या तर महिला पोलिसांशी संपर्क करा. पोलीस अधीक्षक बाळासाहेब पाटील यांच्या संकल्पनेतून जनसंवाद अभियान राबविण्यात येत असून सध्या महाराष्ट्र पोलीस वर्धापन दिनानिमित्त रेडिंग डे साजरा केला जात आहे. त्या अनुषंगाने वाडा तालुक्यातील हरोसाळ येथील गुरुकुल ग्लोबल स्कूल येथे जनजागृती कार्यक्रम घेण्यात आला. या कार्यक्रमात बालकांचे हक्क, अधिकार, मुलीबाबातचे कायदे, वाहतूक कायदे ...पान ६ वर

'वसई-विरार महानगर पत्रकार संघां'तर्फे पत्रकार दिन समारंभ संपन्न

प्रत्येक समाजघटकाला सत्याचा सामना करण्यासाठी सज्ज करणारे पत्रकार हे देशाचे खरे मार्गदर्शक - रेमंड मच्याडो



वसई/प्रतिनिधी
सत्यासाठी लढण्याचा, लोकशाही आणि सामाजिक न्यायासाठी आवाज उठवण्याचा आणि स्वतंत्रतेसोबत येणाऱ्या जबाबदारीची जाणीव ठेवण्याचा पत्रकारिता हा एक महत्त्वाचा धडा आहे. पत्रकारिता हे केवळ एक व्यावसायिक कार्य नसून, समाजाचे प्रबोधन करणारे आणि विचारसरणीला चालना देणारे खूप महत्त्वाचे माध्यम आहे. आज आपण केवळ आद्य पत्रकार स्व. बाळशास्त्री जांभेकर यांची जयंती साजरी करत नाही, तर पत्रकारितेच्या उज्वल परंपरेला सलाम करत आहोत. समाजातील प्रत्येक घटकाला सत्याचा सामना करण्यासाठी सज्ज करणारे पत्रकार हे आपल्या देशाचे खरे मार्गदर्शक आहेत, असे प्रतिपादन ज्येष्ठ लेखक, तथा मुक्त पत्रकार रेमंड मच्याडो यांनी केले. आद्यपत्रकार, तथा दर्पणकार स्व. बाळशास्त्री जांभेकर यांची जयंती, तसेच यंदाचा 'पत्रकार दिन' समारंभ 'वसई-विरार महानगर पत्रकार संघ' आणि 'भद्र वेलंकीन शिक्षण संस्थे'च्या संयुक्त विद्यमाने सोमवारी, दि. ६ जानेवारी २०२५ रोजी मद्र वेलंकीन शिक्षण संस्था, महेश पार्क, तुळीज रोड, नालासोपारा (पुर्व) येथे आयोजित करण्यात आला होता. या कार्यक्रमात वसईतील ज्येष्ठ लेखक, तथा सामाजिक कार्यकर्ते रेमंड मच्याडो अध्यक्ष म्हणून बोलत होते. मच्याडो यांचा अमृतमहोत्सवी सत्कार यावेळी करण्यात आला. यावेळी मुख्य अतिथी म्हणून पालघरचे खासदार डॉ. हेमंत सावर, तर प्रमुख पाहुणे म्हणून नालासोपारा विधानसभेचे आमदार राजन नाईक उपस्थित होते. तर वसईच्या आमदार स्नेहा दुबे-पंडित व माजी आमदार क्षितीज ठाकूर यांनी विशेष अतिथी म्हणून सहभाग घेतला. आद्य पत्रकार बाळशास्त्री जांभेकर यांच्या प्रतिमेला पुष्पमाला अर्पण करून व दीप

आधुनिक तंत्रज्ञानाच्या माध्यमातून अधिकाधिक पत्रकारिता व्हावी -तानाजी घोलप



लातूर/प्रतिनिधी
सध्या एआयच्या माध्यमातून पत्रकारिता सुरू झाली आहे. पुढे ती वाढणार आहे. सध्या या अधुनिक तंत्रज्ञानाचा अधिक वापर होत असून त्याचा आपणाला स्विकार करून यापुढे आपणही त्याच्याशी जोडले गेले पाहिजे. ज्यांनी एआयची पत्रकारिता स्विकारली आहे. ते आज पुढे आहेत.



विरार/प्रतिनिधी
लायन्स इंटरनॅशनल, डिस्ट्रिक्ट ३२३१-३, क्या ग्रामीण सेवा समाहच्या अंतर्गत ट्रॅफिक आणि रस्ते सुरक्षेविषयी जागरूकतेसाठी, मीरा भाईदर वसई-विरार आयुक्तालयाच्या वसई विरारच्या ट्रॅफिक विभागाच्या संयुक्त विद्यमाने एका भव्य रॅलीचे आयोजन करण्यात आले होते. धावपळीच्या जीवनशैलीमध्ये मोठ्या प्रमाणात अपघात होत आहे त्यातच चालकांचा निष्काळजीपणा व ट्रॅफिकचे नियम न पाळल्याने होणारे अपघातांची संख्या खूप मोठ्या प्रमाणात वाढली आहे. अपघातांमुळे कुटुंब उद्ध्वस्त होतात व पोलीस खाल्यावर व समाजावर पडणारा ताण वाढतो तो वेगळ्याच, या दृष्टीने विचार करून सामाजिक क्षेत्रामध्ये सेवेमध्ये